< AKIFSAN

% MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi.

O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

S-SISTEM

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

www.akko.com.tr

MERKEZ: . SUBE: . o
. 100. Yil Bulvan Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE Melih Gokcek Bulvari 1445. Sok. No: 10 Ivogsan Ankara / TURKIYE
—  www.akifsan.com Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 3123855634  Tel: +90 312 395 16 18 - 395 16 01 Faks: +90 312 395 75 15
E-posta: merkez@akifsan.com E-posta: sube@akifsan.com




< AKIFSAN

% MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi.

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

<

90° y
oL - SCACR
@gﬁ"# j ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
& o
Spare Parts
— G
Ordering Code é
Al o oo | S Q ~
B | & &S
SCACR/L0S0SE06 ® ® 08 08 70 10
{010EDG @ ® 10 10 70 {p  CCM. 0602. 4008-M2.5%6 80-T08
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
1616H09 © @ 16 16 100 20 CCM.09T3.  sgi5acki4  AAGN-2-0001 AAV-OG-M35k1T  80-TH5
2020K09 ® ® 20 20 125 25
2020K12 ® @ 20 20 125 25
95512 @ ® 25 95 150 32  COM-1204.  4020-M45¢16  AACN-2-0003 AAV-07-M45x3  80-T20
95°
5 F S R
= ,- _ =
s P -5 E @]
> 3 fe .
Yedek Parcalari
Spare Parts
— i
Ordering Code é
alf o [ oo | S Q ~
B | & &S
SCLCR/L 0808E06 @ ® 08 08 70 10
{010ED6 @ ® 10 10 70 1o  CCM. 0602. 4008-M2.5%6 80-T08
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
1616H09 @ ® 16 16 100 20
oty I I [P g () [P CCM.09T3..  4015-M35x14 = AACN-2-0001 AAV-06-M35x11  80-T15
2525M00 @ @ 25 25 150 32
2020K12 ® ® 20 20 125 25
ol o e Lol = CCM. 1204.. 1020-M4.5x16  AACN-2-0003 AAV-07-M45x13  80-T20
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCACR 0808 E06
38/39
MERKEZ: SUBE:

100. Yil Bulvani Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 312 385 56 34

—  www.akifsan.com

E-posta: merkez@akifsan.com

E-posta: sube@akifsan.com

Melih Gokgek Bulvari 1445. Sok. No: 10 ivogsan Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312 395 16 18 - 395 16 01 Faks: +90 312 395 75 15




< AKIFSAN

% MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi.

) S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

50°

= 4

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (m Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code 4
© GO
h b L f - & &&\ J/

Dimension (mm)

SCMCNO080BEO6 e 08 08 70 04
1010E06 e 10 10 70 05 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1212F06 o 12 12 80 06
1212F09 o 12 12 80 06 4015-M3.5x11 -
1616H09 e 16 16 100 08 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x14 = AACN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 8015
2020K12 o 20 20 125 10
9B5M12 ® 25 95 150 125 CCM. 1204.. 1020-M4.5x16 = AACN-2-0003 AAV-07-M4.5x13  80-T20

107.5°
M‘}l: - : EI E
T ]

©
S

= g

WP

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgu[eri (mm) Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

'Cr)aklm Kogu o
rdering Code @
RL h b L f & = \\Q Y/
S | & & |/
SDHCR/L 0808 E07 @ @ 08 08 70 10
1010E07 @ @ 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616H07 @ @ 16 16 100 20
1616H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 @@ 20 20 125 25
9595M11 @ ® 25 25 150 32 DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 | AADN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 e @ 32 32 170 40
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCMCN 0808 E06
www.akko.com.tr
MERKEZ: o SUBE:
. 100. Yil Bulvar Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE Melih Gokgek Bulvari 1445. Sok. No: 10 ivogsan Ankara / TURKIYE
—  www.akifsan.com Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 3123855634  Tel: +90 312 395 16 18 - 395 16 01 Faks: +903123957515

E-posta: merkez@akifsan.com E-posta: sube@akifsan.com



< AKIFSAN

% MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi.

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI <
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93°

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (m Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

Dimension (mm)

Baklm Kogu o

rdering Code @

RL h b L f & = @ Y

<& & & |/
SDJCR/L080SEO7 @ @ 08 08 70 10
1010E07 @ @ 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616H07 @ @ 16 16 100 20
1616H11 @ ® 16 16 100 20
2020K11 e @ 20 20 125 25
3232P11 @@ 32 32 170 40
62.5°

Dimension (mm)

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (m Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

'(r)aklm Kogu "
rdering Code @
~ = | Q| 59
S & &S|/
SDNCNO0808EO7 e (08 08 70 4
1010E07 ® 10 10 70 5
1212F07 © 12 12 80 6 DCM. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616 H07 e 16 16 100 8
1616H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10
kXBEMIT © 25 25 150 125 DCM. 11T3.. 4015-M3.5x14 | AADN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 e 32 32 170 16
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SDJCR 0808 E07
40/41
MERKEZ: . . SUBE:
. 100. Yil Bulvar Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE Melih Gokgek Bulvari 1445. Sok. No: 10 ivogsan Ankara / TURKIYE
—  www.akifsan.com Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 3123855634  Tel: +90 312 395 16 18 - 395 16 01 Faks: +903123957515

E-posta: merkez@akifsan.com E-posta: sube@akifsan.com



% MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi.

< AKIFSAN

> S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

(5
.\l",l:"
g ;

P O

|

j SRDCN
@

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgileri

i g tleri (mm) Sikma Vidas! Althik Altlik Vidasi '\ Baski Parcasi Baski Vidasi '\ Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key

(T)aglm Kogud
rdering Code s ?
oL @ & @ &
SRDCN1616H06 o 16 16 100 8
2020K06 © 20 20 125 10 RCT 0602. 008256 - : :
255M06 ® 25 25 150 125
1616H08C o 16 16 100 8 80-T08
2020K08C © 20 20 125 10 RCT0803. 1008438 -
255M08C © 25 25 150 125
1616H10C © 16 16 100 8 ACK-TS 101548541
2020K10C ® 20 20 125 10
BBN0C © 25 25 150 {25 RC-T10T3. A0T-M3SM - -
3232P10C © 32 32 170 16
2020K12C © 20 20 125 10 80-15
550126 ® 25 25 150 125 RCT1204. A05AB5d1 - i
3232P12C © 32 32 170 16 U
BBMIGE © 25 25 150 125
Piee o 3 3 10 j5 RCTI605 100SI - i -
ZB/MAC © 25 25 190 125 oo
3232P20C © 32 32 170 16 ] R PO
3232P25C © 32 32 170 16 RCT2507.. 1520-Mexis
3232P32C © 32 32 170 16 RCT3200. 1904Mrix0 AAL-05-4

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SRDCN 1616 H06

&
"6y
Y

www.akko.com.tr

MERKEZ: SUBE:

100. Yil Bulvani Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 312 385 56 34
E-posta: merkez@akifsan.com

—  www.akifsan.com

Melih Gokgek Bulvari 1445. Sok. No: 10 ivogsan Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312395 16 18 - 395 16 01 Faks: +90 312 395 75 15
E-posta: sube@akifsan.com



D

eKiFSAN

g

AKIFSAN

% MAK. HIRD. SAN. TiC.

LTD. STi.

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

<

SRDCR

Takim Olgileri

B

Takim Kodu
Ordering Code

SRDCR/L 3232P12C @ @ 32 32 170 32.6 RC.T1204.. 4015-M35x11

i g tleri (mm) Sikma Vidas! Althik Altlik Vidasi '\ Baski Parcasi Baski Vidasi '\ Tork Anahtar

Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key

— Q

Ln e L @ © & & &
= S /

Yedek Parcalar
Spare Parts

ACK-05  1515-Mdx11  80-T15

g 7 {W

I

‘:I;‘ i
ﬁ E ’f__.-
L $ i i o%
r'- = - ©
@

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

SRGCR/L 1616 H06 @ @ 16 16 100 20
2020K06 © ® 20 20 125 25 RC.T 0602.. 4008-M2.5x6
1616 HO8C @ @ 16 16 100 20
2020K08C ® ® 20 20 125 25 RC.T0803.. 1008-M3:
2525M08C @ ® 25 25 150 32
1616 H10C ® 16 16 100 20
2020K10C ® ® 20 20 125 25
9505 NIOC @ ® 95 95 150 32 RC.T10T3.. 4015-M3.5x11
3232P10C @ ® 32 32 170 40
2020K12C ® ® 20 20 125 25
2525M12C @ @ 25 25 150 32 RC.T1204.. 4015-M3.5xi1
3232P12C @ ® 32 32 170 40

Stkma Vidasl Altiik Altiik Vidas! '\ Baski Parcasi Baski Vidas! '\ Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key

pr— Q

oL @ O @ &

Yedek Parcalar
Spare Parts

80-108

ACK-15 1015-M3.5x11

80-T15

ACK-05  1515-Mdx11

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item

Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SRGCR 1616 H16

42/43

MERKEZ: o

100. Yil Bulvari Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 312 385 56 34
E-posta: merkez@akifsan.com

—  www.akifsan.com

SUBE: . o
Melih Gokgek Bulvari 1445. Sok. No: 10 Ivogsan Ankara / TURKIYE
Tel: +90 31239516 18 - 395 16 01 Faks: +90 312 395 75 15
E-posta: sube@akifsan.com




& AKIFSAN

F* MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi

) S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

|~

Yedek Parcalari
Spare Parts

Takim Olgﬂleri (mm) Sikma Vidasi Altiik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu
Ordering Code min -
.*
|- '
Qe —7

SRHCR/L2525K08 ® ® 25 25 125 25 325 RCM. 0803. 1008-M3:@ - - 80-T08
2525K10 ® ® 25 25 125 25 36 ROM. 10T3. ,0icoci. ) _ 80715
2525K12 ® @ 25 25 125 25 40 RCM. 1204.
2525K16 @ ® 25 25 125 25 475 RCM. 1606.. 1020-M5x1 : : 80-120

-W ‘
"’j L n - 4

Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgiileri (mm Stkma V|da3| Altiik Altlik Vidasi 'Y Baski Parcasi '\ Baski Vidasi ') Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code %
- © $O
RL b L & & & @ &

SRXCR/L3232X08C © ® 32 32 220 47 RCT0803. 10063 80108
3232X10C @ ® 32 32 220 47 RC.T10TS. ACK5 1015-M3.5¢11

4015-M3.5x11 - - 80-T15
‘ 3232X12C @ ® 32 32 220 47 RC.T1204.. ACK-05 | 1515-Mdx11
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Omnegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SRHCR 2525 K08
OAKKO
www.akko.com.tr
MERKEZ: o SUBE: . o
. 100. Yil Bulvar Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE Melih Gokcek Bulvari 1445. Sok. No: 10 Ivogsan Ankara / TURKIYE
—  www.akifsan.com Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 3123855634  Tel: +90 312 395 16 18 - 395 16 01 Faks: +903123957515

E-posta: merkez@akifsan.com E-posta: sube@akifsan.com



< AKIFSAN

% MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi.

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI <
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

45°

O cEf”
i\ﬁh’:'“ -

.._L

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

|

Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

Yedek Parcalar
Spare Parts

'(r)aklm Kogu "
rdering Code - @
h b L f ~ &) © Y
SSDCN1212F09 e 12 12 80 6 4015-M3.5x11 -
1616H09 e 16 16 100 8 SC.T 09T3.. A015-M35c0d | AASN-2-0001  AAV-0-M3 5l 80-T15
2020K09 e 20 20 125 10
1616H12 e 16 16 100 8 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 e 20 20 125 10 SC.T 1204.. 1020-M4.5x16 = AASN-2-0004 AAV-07-M4.5x13 80-T20
2525M12 e 25 25 150 125
45°
i rl'] i -CI 5
9=
o B he E
4 ‘Ab L 4

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

-

Takim Kodu

Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

Yedek Parcalar
Spare Parts

Ordering Code _ ?
RLh b L f ) N $
g | & R
SSSCR/L1212F09 @ ® 12 12 80 16 4015-M3.5x11 -
1616H09 ® @ 16 16 100 20  SCT OO oo poon avoenasd ST
2020K09 @ ® 20 20 125 25
1616H12 @ @ 16 16 100 20 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 @ @ 20 20 125 25 SC.T 1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 | AAV-07-M4.5x13 80-T20
2525M12 @ @ 25 25 150 32
R: Sag/Right L: Sol/Left  Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SSDCN 1212 FO9
44/ 45
MERKEZ: SUBE:

100. Yil Bulvani Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 312 385 56 34
E-posta: merkez@akifsan.com

—  www.akifsan.com

Melih Gokgek Bulvari 1445. Sok. No: 10 ivogsan Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312395 16 18 - 395 16 01 Faks: +90 312 395 75 15
E-posta: sube@akifsan.com



g

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

>

< AKIFSAN

“F* MAK. HIRD.

SAN. TiC. LTD. STi.

90°

I

E

N

L

4

L

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgu!eri (mm) Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

'(r)aklm Kogu o
rdering Code ,
L - & o &/
STFCR/LOS0SEOY © © 08 08 70 10
010 o o 10 10 70 1p  TCTO802 | 300740226 80-T07
1212F11 e ® 12 12 80 16
16K o o 16 16 100 o TOTMO2. | 400840256 80-T08
1616H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
A015-M35x14 | AATN-2-0001 AAV-06-M35x11  80-Ti5
%5016 @ @ 25 25 {50 32 'oT 1673 X 4
3232P16 @ ® 32 32 170 40
90°
_a‘ c c
e [E | s
- i 3 e
\/ O
IS

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Yedek Parcalari
Spare Parts

L
Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

'(r)aklm Kogu o
rdering Code Q @
RLh b L f -~ D S
STGCR/LOS0SEO9 @ @ 03 08 70 10
1010E09 @ ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-108
1616 H16 © © 16 16 100 20
2020K16 © © 20 20 125 25 yerqera  4gi5M35K14 | AATN--0001 AAV-OBMBSXIT  80-TH5
2525M16 @ ® 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STFCR 0808 E09
www.akko.com.tr
MERKEZ: SUBE:

—  www.akifsan.com

100. Yil Bulvani Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 312 385 56 34
E-posta: merkez@akifsan.com

Melih Gokgek Bulvari 1445. Sok. No: 10 ivogsan Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312395 16 18 - 395 16 01 Faks: +90 312 395 75 15
E-posta: sube@akifsan.com



< AKIFSAN

% MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi.

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI <
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93°

. {F] =™

- T4 4 =

- P
\ | L <

pp

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim OIgUI_eri (mm) Stkma Vidas Altik Altiik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

'(r)aklm Kogu o
rdering Code ,
RLh b L f -~ & &&\\ J/
STICR/LOS0SEOY @ ® 08 08 70 10
10E00 o & 10 {0 70 1p  TOT 0902 3007M226 80-107
1212F11 @ @ 12 12 80 16
G16HIT o o 16 15 100 20  TCTMO2. 400840256 80-108
1616H16 ® ® 16 16 100 20
202016 ® ® 20 20 125 25
4015-M35x14 | AATN-2-0001 AAV-06-M35xI1  80-T15
2525M16 ® ® 25 25 {50 32 1o 1613 X X
3232P16 @ ® 32 32 170 40
90°
J < =
ey I\ j
-
' S i
m‘,-" d ]
- L

Yedek Parcalar
Spare Parts

Sikma Vidasi Altliik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

|z

'(r)aklm Kogu o
rdering Code Q @
h b L f L e O 5
&~ &\
STCCN2020L11 e 20 20 140 10 50 TC.T 1102. = 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616K16 ® 16 16 125 8 24
2020M16 ® 20 20 150 10 30
g55P16 ® 25 95 170 125 375 TC.T16T3.. = 4015-M3.5x14 = AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232R16 ® 32 32 200 16 48
2525P22 o 25 25 170 125 375 TC.T2204.. = 4020-M4.5x12 80-120
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STJCR 0808 E09
46 /47
MERKEZ: SUBE:

—  www.akifsan.com

100. Yil Bulvani Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 312 385 56 34
E-posta: merkez@akifsan.com

Melih Gokgek Bulvari 1445. Sok. No: 10 ivogsan Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312395 16 18 - 395 16 01 Faks: +90 312 395 75 15
E-posta: sube@akifsan.com



< AKIFSAN

% MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi.

) S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

93°

h..};_n'.,. - WT 3 STUCR
L7 . ___.-"'. — Qrg N EI b

L L
R

Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Olgileri (mm Stkma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Q

'(r)aklm Kogu
rdering Code Q @
RLh b L f -~ Q )
STUCR/L0S0SEQY @ @ 03 08 70 10
o e 1 I pen e i g TC.T 0902.. 3007-M2.25 80-107
1212F11 @@ 12 12 80 16 ) )
I I e e ey e TC.T1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616H16 © O 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
4015-M35x14  AATN-2-0001 AAV-06-M35x11  80-T15
2525016 @ @ 25 25 {50 32 o1 1673 X 4
3232P16 @ ® 32 32 170 40
107.5°

S
N
>

L

Yedek Parcalari
Spare Parts
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu o
Ordering Code Q @
RL h b L f e A= e~ \\\' N
S A

SVHBR/L1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 e @ 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 @ @ 20 20 125 25
2020K16 @ « 20 20 125 25
2625M16 @ @ 25 25 150 32 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14 ~ AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock ltem Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. STUCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr
MERKEZ: o SUBE: . o
. 100. Yil Bulvar Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE Melih Gokcek Bulvari 1445. Sok. No: 10 Ivogsan Ankara / TURKIYE
—  www.akifsan.com Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 3123855634  Tel: +90 312 395 16 18 - 395 16 01 Faks: +903123957515 =

E-posta: merkez@akifsan.com E-posta: sube@akifsan.com



< AKIFSAN

% MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi.

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI <
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

107.5°

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

1

Takim Kodu
Ordering Code

-l
{

9

S 3

Yedek Parcalar
Spare Parts

Sikma Vidasi Altlik Altlk Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

S = &

SVHCR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ ® 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 80-T08
2020K11 e @ 20 20 125 25
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2625M16 @ ® 25 25 150 32 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

93°
h-""] J o SLW %

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

SVJBRL1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 e @ 20 20 125 25
1616H16 @ @ 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40

Yedek Parcalar
Spare Parts

Screw Shim Shim Screw Torx Key
S e
oz Q S
& SV

4008-M2.5x6

VBM. 1103.. 80-108

VBM. 1604.. 4015-M3.5x14  AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11 80-T15

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock Item

Siparig Omegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVHCR 1212 F11

48/49

MERKEZ:

—  www.akifsan.com

E-posta: merkez@akifsan.com

100. Yil Bulvani Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 312 385 56 34

SUBE: . o
Melih Gokgek Bulvari 1445. Sok. No: 10 Ivogsan Ankara / TURKIYE
Tel: +90 31239516 18 - 395 16 01 Faks: +90 312 395 75 15
E-posta: sube@akifsan.com




< AKIFSAN

% MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi.

) S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

L
Yedek Parcalar
Spare Parts
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu o
Ordering Code Q @

RL h b L f o - \%’ Y

&/

SVJCRL1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 @ @ 20 20 125 25
1212F16 # © 12 12 80 16
2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40

VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15

72.5°

S {0 B
a = i E

L
Yedek Parcalari
Spare Parts
Takim Olgﬂ!eri (mm) Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu

Ordering Code S é
h b Lt e P O 5
& & |/
SVVBN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 e 20 20 125 10
2020K16 ® 20 20 125 10
2525M16 o 25 25 150 125 VBM. 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 o 32 32 170 16
R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock ©Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegi/Ordering Example : 1 ad./pcs. SVJCR 1212 F11
www.akko.com.tr
MERKEZ: o SUBE: . ]
. 100. Yil Bulvar Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE Melih Gokgek Bulvari 1445. Sok. No: 10 ivogsan Ankara / TURKIYE
—  www.akifsan.com Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 3123855634  Tel: +90 312 395 16 18 - 395 16 01 Faks: +903123957515

E-posta: merkez@akifsan.com E-posta: sube@akifsan.com



& AKIFSAN

F* MAK. HIRD. SAN. TiC. LTD. STi

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

<

72.5°

Takim Kodu
Ordering Code

SVVCN 1212 F11
1616 H11
2020 K11
2020 K16
2525 M16
3232 P16

Yedek Parcalar
Spare Parts

Takim Olgiileri (mm
Dimension (mm)

Sikma Vidasi Altlik Altlk Vidasi Tork Anahtar
Screw Shim Shim Screw Torx Key

12
16
20
20
25
32

12
16
20
20
25
32

80 06
100 08
125 10
125 10
150 12.5
170 16

VC.T 1103..

VC.T 1604..

4008-M2.5x6

4015-M3.5x14

AAVN-2-0002  AAV-06-M3.5x11

80-T08

80-T15

S-SISTEM ISVEG TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

<

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

—  www.akifsan.com

100. Yil Bulvani Ahi Evran Cad. No: 85 Ostim Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312 354 43 91 - 354 32 62 Faks: +90 312 385 56 34
E-posta: merkez@akifsan.com

90° L
Ff I SCACR
1 -
Yedek Parcalar
Spare Parts
Takim Kodu Talerrl;7§Jchlle[glr]| ?mm)
Ordering Code @
RL h b L f & Q 5
B & 8| &/

SCACR/L 0808 X06-S @ @ 08 08 115 08

1010K06-S @ © 10 10 125 10

1212G06-S @ O 12 12 90 12

1212K06S ® O 12 12 195 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

1616 F06-S O O 16 16 75 16

1616 K06-S © O 16 16 125 16

1212G09-S © O 12 12 90 12

1212K09-S @ @ 12 12 125 12

1616 F09-S O O 16 16 75 16 CCM. 09T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15

1616 K09-S @ @ 16 16 125 16

2020K09-S ® ® 20 20 125 20

R: Sag/Right L: Sol/Left e Stokta/In Stock © Stokta Yok/Non Stock Item Siparig Ornegji/Ordering Example : 1 ad./pcs. SCACR 1010 K06-S
50/51
MERKEZ: SUBE:

Melih Gokgek Bulvari 1445. Sok. No: 10 ivogsan Ankara / TURKIYE
Tel: +90 312395 16 18 - 395 16 01 Faks: +90 312 395 75 15
E-posta: sube@akifsan.com






